
2021D48141 VERSLAG HOUDENDE EEN LIJST VAN VRAGEN 

De vaste commissie voor Sociale Zaken en Werkgelegenheid, belast met 
het voorbereidend onderzoek van dit voorstel van wet, heeft de eer 
verslag uit te brengen in de vorm van een lijst van vragen. 

De fungerend voorzitter van de commissie,
Peters 

De adjunct-griffier van de commissie,
Blom 
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Nr Vraag 
1 Wat is het koopkrachteffect van een verhoging van de maximale 

algemene heffingskorting met 1 miljard euro? 
2 Wat is het koopkrachteffect van een verlaging van het tarief 

basisschijf inkomstenbelasting met 1 miljard euro? 
3 Wat is het koopkrachteffect van een verlaging van het tarief 

basisschijf inkomstenbelasting met 1 miljard euro? 
4 Wat is het koopkrachteffect van een verhoging van de maximale 

arbeidskorting met 1 miljard euro? 
5 Wat is het koopkrachteffect van een verhoging van de maximale 

ouderenkorting met 1 miljard euro? 
6 Wat is het koopkrachteffect van een verhoging van de kinderop-

vangtoeslag door verhoging bedrag eerste kind met 1 miljard 
euro? 

7 Wat is het koopkrachteffect van een verhoging van het maximale 
kindgebonden budget met 1 miljard euro? 

8 Wat is het koopkrachteffect van een verhoging van de maximale 
inkomensafhankelijke combinatiekorting (IACK) met 1 miljard 
euro? 

9 Hoe lang ontvangen mensen gemiddeld een bijstandsuitkering? 
10 Wat is het gemiddelde huishoudinkomen van mensen die een 

bijstandsuitkering ontvangen? 
11 Wat is momenteel de huidige prognose voor het aantal Werkloos-

heidswet (WW)-uitkeringen en het gemiddelde bedrag van deze 
uitkeringen eind 2021? 

12 Hoeveel personen ontvangen een Werkhervatting Gedeeltelijk 
Arbeidsgeschikten (WGA)-uitkering en hoeveel procent hiervan 
ontvangt de basisuitkering? 

13 Hoeveel personen ontvangen een Inkomensvoorziening Volledig 
Arbeidsongeschikten (IVA)-uitkering en hoeveel procent hiervan 
ontvangt de basisuitkering? 

14 Hoe komt het dat er onderuitputting is bij de subsidies duurzame 
inzetbaarheid? 

15 Wat doet de neerwaartse bijstelling van de Algemene Ouderdoms-
wet (AOW) meerderjarig met de Inkomensvoorziening oudere en 
gedeeltelijk arbeidsongeschikte werkloze werknemers (IOAW)? 

16 Zorgt de onderuitputting vanwege corona voor vertraging in beleid 
en uitvoering specifiek op dienstverlening? 

17 Er heeft een kasschuif van € 6 miljoen naar 2022 en € 12 miljoen 
naar 2023 plaatsgevonden omdat de loting en de beschikkingen 
voor het laatste tijdvak van de subsidie «NL leert door – scholing» 
zijn uitgesteld, waarom zijn deze uitgesteld? 

18 Wat zijn de gevolgen van de lagere AOW-uitgaven, die het 
resultaat zijn van een lager aantal AOW-ontvangers, voor de 
AOW-uitgaven in de komende jaren? 

19 Wat zijn de redenen voor de budgettair neutrale herschikkingen 
(13,7 miljoen euro)? Wat wordt er nu anders gedaan met dit 
budget? 

20 Wat is het probleem met de opvang van alleenstaande minderja-
rige vreemdelingen? Waarom wordt dit gezien als gedeeltelijke 
verantwoordelijkheid tussen de ministeries, met name met 
betrekking tot de rol van het Ministerie van Sociale Zaken en 
Werkgelegenheid? 

21 Wat betekent de heropening van de Noodmaatregel Overbrugging 
Werkgelegenheid (NOW) voor de afrekeningen, na- en terugbeta-
lingen van eerdere NOW-tranches? Gaan deze vertraging oplopen 
en zo ja, hoeveel?
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